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Completa y ordena de menor a mayor.

Nombre y apellidos: ..............................................................................................................................................

Curso: ..................................................................... Fecha: .....................................................................

TERCER TRIMESTRE
Unidad 4. Matemáticas

AR

Continúa la serie.

Mi barco lleva 
el número anterior

a 500.

El del mío está
entre 851 y 855,

y es impar.

El del mío tiene
3 C, 7 D y 1 U.

458
+ 3 – 2 + 5 + 2 – 6

460

¿Cuántas manzanas hay?

=

Hay manzanas.

=
9

9

9

9

Problema.


